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· Principales publicaciones

· Private International Law in Argentina (Kluwer Law International BV, Netherlands), 2a ed. en prensa. 
· La aplicación del derecho extranjero. Contratos internacionales. relaciones de consumo. Monografías. Derecho Procesal Civil y Derecho Privado. EJC, Costa Rica, 2015.
· El Derecho internacional privado actual, Zavalia, Buenos Aires, 2015.
· Dreyzin de Klor, Adriana- Ellerman, Ilse, Los llamados “Fondos Buitre” en la plataforma internacional. Rubinzal Culzoni Editores. Santa Fe, 2014.
· Derecho Internacional Privado de Costa Rica. Tratados en vigor y otros textos relevantes. Editorial Jurídica Continental. San José, Costa Rica, 2014.
· La restitución internacional de niñas y niños. Derecho de visita. Adriana Dreyzin de Klor – Directora. Costa Rica, Continental, 2013.
· Los derechos del consumidor. Visión internacional. Una mirada interna. Adriana Dreyzin de Klor (Directora), Buenos Aires, Zavalía, 2012.
· El derecho internacional de familia en la posmodernidad. Editorial Continental, Costa Rica, 2012.
· El Derecho en Movimiento. Libro en homenaje a Elena Highton. Participación de autores nacionales y extranjeros Sistematizado temáticamente. Santa Fe, editorial Rubinzal Culzoni, 2012.
· [bookmark: _Toc233799206]Private International Law in Argentina (Kluwer Law International BV, Netherlands) 2011, ISBN: 9789041115553 ID: PRIL 20110025 Private International Law of Argentina.
· [bookmark: _Toc233799207]Nuevos paradigmas de familia y su reflejo en el derecho internacional, (Dir.), Advocatus, Córdoba, 2011. 
· El derecho originario del Mercosur. En coautoría con A. Perotti. Marcial Pons Buenos Aires/Madrid/Barcelona, 2011. 









